
 

 

 

 

 

Procès-verbal de la réunion du 11 décembre 2024 à 19 h​
10, Hawkins Crescent, Sherwood Park 

 

Points saillants 

1.​ Visite de deux conseillers du CSCN pour faire une présentation et  répondre à différentes 

questions concernant la loi 27 et les cours de sexualité, l’intelligence artificielle dans les classes, 

la politique d’utilisation des téléphones cellulaires, leur visibilité dans nos communautés, le 

recrutement de nouveaux élèves à la nouvelle école et l’appel d’offres pour la 

prématernelle/service de garde. 

2.​ Assistez au spectacle de La Girandole ce dimanche pour voir une performance de nos élèves du 

club de gigue! 

3.​ La promotion et le recrutement d’élèves pour l’année scolaire 2025-2026 débuteront en janvier. 

— 

Présences : Tina Belzile, Marie-Pierre Castonguay, Valérie Dier, Lyne Duchesne, Pascale Fortin, Karine 
Gervais, Suzanne Gow, Michel Lapointe, Mariama Moussa, Alexandra Rutherford, Simone Thérien 

Invités : Jean-Daniel Tremblay et Michel Fournier 

1.​ Ouverture de l’assemblée à 19 h 01​
Karine souhaite la bienvenue​
 

2.​ Adoption de l’ordre du jour​
Marie-Pierre propose, Mariama appuie​
 

3.​ Adoption du procès verbal du 20 novembre 2024​
Marie-Pierre propose, Mariama appuie 
 

4.​ Visite des conseillers du CSCN 
4.1.​ Réponses à nos questions 

●​ Quel sera le message clé du CSCN au sujet de la loi 27 et des cours de sexualité? 
○​ Une loi sera adoptée et le CSCN devra s’y conformer 

 



 

○​ Les parents devront être informés si un élève souhaite un changement ​
de nom ou pronom 

○​ L’élève pourra demander l’aide de l’école 
○​ Les parents devront envoyer une lettre à l’école s’ils désirent que leurs 

enfants ne participent pas au cours de sexualité 
-​ Rien d’officiel encore du côté administratif, mais on veut établir 

les mêmes messages et procédures dans chaque école. 
○​ 2 associations aimeraient contester 
○​ Protéger l’élève d’abord tout en suivant la loi 
○​ si des parents ont de inquiétudes, communiquer avec les députés 

provinciaux 
●​ Quels sont les plans du CSCN par rapport aux outils de l’intelligence artificielle ​

dans les classes? 
○​ Se renseigner le plus possible 
○​ Équipe à l'affût de la nouvelle technologie 
○​ Essayer de suivre et bien gérer l’utilisation de l’intelligence artificielle ​

sans l’interdire 
○​ Essayer d’être le plus proactif possible 
○​ Utiliser des logiciels pour savoir si le travail a été plagié 
○​ Guider les jeunes pour qu’ils utilisent bien la technologie 

●​ Y aura-t-il d’autres restrictions par rapport à l’utilisation des cellulaires en dehors ​
de la salle de classe? 

○​ On suit les procédures du CSCN 
○​ Ça s’est bien déroulé depuis l’instauration de la nouvelle procédure 

●​ Que sera-t-il fait pour augmenter la visibilité des conseillers scolaires dans les 
communautés de Sherwood Park et Fort Saskatchewan? 

○​ Être plus présents aux événements d’envergure à Sherwood Park et Fort 
Saskatchewan 

○​ Être plus proactifs au niveau municipal pour se faire connaître et reconnaître 
dans la communauté 

●​ Quelle sera l’approche stratégique de promotion pour recruter de nouveaux élèves ​
à la nouvelle école? 

○​ La direction de l’école en parlera dans son rapport 
○​ Visibilité dans les médias et au CSCN 

●​ Pouvons-nous avoir une mise à jour par rapport à l’appel d’offres pour ​
la prématernelle/garderie à la nouvelle école? 

○​ Agir rapidement 
○​ Procédures administratives à suivre pour les appels d’offre 
○​ Les conseillers demanderont à M. Lessard de fournir les informations 

concernant la gestion opérationnelle à Michel et notre présidente​
 

4.2.​ Présentation des conseillers​
 

5.​ Rapport de la présidente 
5.1.​ Rien à rapporter​

 
6.​ Rapport du directeur 

6.1.​ Activités 

 



 

●​ 15 décembre – Club de gigue danse au spectacle de La Girandole  
●​ 16 au 20 décembre – Semaine thématique de Noël 

 

●​ 20 décembre – Mini spectacle à la Législature 3e à 5e année de 12 h 30 à 13 h 
●​ 21 décembre au 5 janvier 2025 – Vacances du temps des fêtes 
●​ 6 janvier – Journée pédagogique 
●​ 7 janvier – Retour des élèves à l’école 
●​ 8 janvier — Rencontre pour les élèves/parents de 7e et 8e année pour le voyage 

MTL-QC-OTT de mai 2026 
●​ 10 janvier — Début des cours de gardiennage avertis pour les 6e année 
●​ 15 janvier — Rencontre du Conseil d’école et de la Société des parents​

 
6.2.​ Intervenante scolaire Communautaire (ISC) 

●​ Conseil étudiant 
○​ Décorations de Noël 
○​ Planification des activités de Noël 

●​ Programme de nutrition  
●​ Animateurs de récréation 
●​ Mise en place de club pour la nouvelle année​

 
6.3.​ Plan d’amélioration continue (PAC) 

●​ Les conseillères pédagogiques en numératie et littératie sont venues passer ​
une journée avec nos enseignants à la fin novembre 

●​ Nous commencerons bientôt notre 2e cycle de collecte des données en lecture 
●​ Nous terminerons la semaine prochaine notre première séance d'intervention ciblée 

en lecture avec les élèves de la 3e année. Nous débuterons en janvier avec les élèves 
de la 2e année.  ​
 

6.4.​ Construction de la nouvelle école 
●​ La construction va bien 
●​ L’achat des meubles se complètera cette semaine​

 
6.5.​ Promotion et recrutement 

●​ Nous allons débuter en janvier nos inscriptions pour l’année prochaine 
●​ Promotions 

○​ Millenium Place — écran 

 



 

○​ Ardrossan Recreation Centre — écran 
○​ Dow Centre — écran 
○​ Josephburg — babillard extérieur 
○​ Strathcona Chamber of Commerce — babillard extérieur 
○​ Réseaux sociaux 

●​ Mardi 4 février — Portes ouvertes à l’école (pas la nouvelle!) 
●​ Nous aurons d’autres initiatives plus tard au printemps​

 
7.​ Rapport de l’enseignante 

7.1.​ Collecte de denrées, objectif de 500 lb 
7.2.​ Idée de levée de fonds 

●​ L’École Héritage demande un don d'œuvres d’art aux parents. Un marché de Noël 
est ensuite organisé pour vendre les œuvres et les profits vont à l’école.​
 

8.​ Varia​
 

9.​ Fermeture de l’assemblée à 20 h 18​
Karine propose, Marie-Pierre appuie 

 


